厦门吉宏包装科技股份有限公司 关于收购安徽维致环保纸品有限公司 67%股权 并完成工商变更登记的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

厦门吉宏包装科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 4 月 25 日召开的第三届董事会第三十五次会议审议通过了《关于收购参股公司安徽维致 环保纸品有限公司剩余67%股权的议案》,公司与安徽维致环保纸品有限公司(以 下简称"安徽维致")剩余股东刘晓、陈茂圣、宁波梅山保税港区宏恪投资管理 合伙企业(有限合伙)、李铁军签署《股权转让协议》,约定公司收购上述股东所 持有安徽维致剩余67%的股权。具体内容详见公司在《证券时报》、《证券日报》、 《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的 相关公告。

近日,安徽维致已完成了股权转让的工商变更登记手续并更名为安徽吉宏环 保纸品有限公司,并取得安徽省怀远县市场监督管理局颁发的新《营业执照》, 登记信息如下:

公司名称:安徽吉宏环保纸品有限公司

统一社会信用代码: 9134030069282275X4

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 李铁军

注册资本: 人民币伍仟万圆整

住所:安徽省蚌埠市怀远县经济开发区乳泉大道 33 号

成立日期: 2009年 08月 07日

营业期限: 2009 年 08 月 07 日至无固定期限

经营范围:环保纸容器研发:纸容器及相关纸制品的生产和销售:塑料制品

的批发,包装装潢印刷品的印刷和销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可经营)。(公司 2015 年 9 月 1 日至 2018 年 1 月 3 日为外资企业)

特此公告。

厦门吉宏包装科技股份有限公司 董事会 2019年5月21日

